



Ebesi Hírlap

XXII. évf. 8. szám • 2023. augusztus

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Augusztus 16-án tartotta nyárázó ülését a Képviselő-testület

Június 28-án egy egyeztetésen vett részt Polgármester Asszony a 4-es sz. főút négy-sávósítása kapcsán, ahol a tervező bemutatta a már elkészült terveket. Észrevételeket tehettek a résztvevők és a tájékoztatás szerint ez év végére el kell készülni a kiviteli terveknek is.

Július 8-án az Ebesi Hagyományőrző Egyesület fennállásának 10. évfordulóját ünnepeltük. Ezúton is gratulálunk az egyesületnek.

A Hajdúszoboszlói Járóbeteg-Ellátó Centrummal aláírásra került a megállapodás, mely szerint Ebes község havi 87.258 Ft-tal támogatja az intézmény működését.

Július 1-jén életbe lépett törvénymódosítás értelmében a védőnők feletti munkáltatói jogokat az önkormányzat helyett a megyei irányító kórház fogja gyakorolni. Július 10-én átvette a DE Klinikai Központ a védőnői szolgálat épületének egy részét tekintettel arra, hogy a védőnők a Központ alkalmazásában állnak.

Július 11-én az Ebesi Községi Szintér szakmai

értékelésére került sor. A kultúráért és innovációért felelős miniszter rendelete a Minősített Közösségi Szintér



Cím, a Minősített Közművelődési Intézmény Cím és a Közművelődési Minőség Díj adományozásáról lehetővé teszi, hogy az intézmények mellett közösségi szinterek is pályázhassanak a minősítésre, valamint a Cím viselésére öt évig válik jogosulttá a közművelődési szervezet, a Címet és Díjat elnyert közművelődési szervezet díszoklevelet, kifüggeszthető táblát kap, és 500.000 Ft pénzjutalomban részesül.

A minősítés a kiemelkedő teljesítményt nyújtó közművelődési szervezeteknek adományozható, akik folya-

matosan figyelemmel kísérik a tevékenységekben résztvevők igényeit, elvárásait, mérik az intézményhasználók

elégedettségét, jó gyakorlatokat megosztják, újításairól, eredményeiről szakmai felületeken beszámolnak.

Idén is élményekkel tele érkeztek haza az ebesi gyerekek a Balatonszárszón töltött napok után. Köszönjük a

szervezők és a kísérő pedagógusok, szülők munkáját.

Augusztus 7-én megtörtént az Újsor utca útépitésének munkaterület átadása.

20-án Szent István Napi sokadalom megrendezésére került sor, mely rendezvényt az OTP Bank 500.000 Ft-tal támogatta.

A polgármesteri tájékoztatót követően újabb önkormányzati tulajdonú terület értékesítéséről döntöttek a képviselők. Az ingatlan kapcsolatos hirdetésnyilvános olvasható a község honlapján.

Elkezdődhet a Meilen utca útépitésével és csapadékvíz-elvezetésével kapcsolatos beruházás, melynek költségét, mindösszesen bruttó 5 802 173 forintot az

(Folytatás a 2. oldalon.)

Hirdetmény

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága értesíti a lakosságot, hogy az ebesi állandó lakcímmel rendelkező, nappali oktatás rendje szerint tanulmányokat folytató diákok részére **10.000 Ft beiskolázási települési támogatást** nyújt az alábbiak szerint:

Beiskolázási települési támogatásban részesülhet:

- a) a nappali tagozaton tanulmányokat folytató kiskorú, vagy
- b) az a nappali tagozaton középfokú tanulmányokat folytató nagykorú, legfeljebb 23. életévének betöltéséig, vagy
- c) az a nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat folytató nagykorú legfeljebb 25. életévének betöltéséig, aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre nem jogosult és a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap (28.500 Ft) 500%-át.

A támogatás igényléséhez szükséges formanyomtatványt a Polgármesteri Hivatal szociális irodájában és az ügyfélpontán lehet igényelni.

A kérelem benyújtására 2023. szeptember 1-jétől október 31-ig van lehetőség.

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága

Felhívás

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ebes, Ady. E u. 2. szám alatti, 640/2. hrsz. ingatlan – volt Takarékpénztár épülete – haszonbérbe adásáról döntött.

A versenytárgyalási felhívás megtekinthető Ebes Község honlapján, hivatalos Facebook oldalán, az ingatlan.com oldalon, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2023. szeptember 28. 12 óra

Az ingatlanról, továbbá az eljárással kapcsolatban további információ az 52/565-048-as vagy a 30/948-0481 telefonszámon, Szabóné Karsai Mária polgármestertől kérhető.

(Folytatás az 1. oldalról.)

önkormányzat és 9 érintett ingatlanulajdonos fele-fele arányban viselik.

Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola várva várt bővítése, átalakítása és „B” típusú tornacsarnok tervezési munkáinak elindítását támogatta a testület és felkérte a polgármestert a tervezési munkák megrendelésére.

A Képviselő-testület az engedélyes tervek elkészítésére 8.226.182 Ft előirányzatot biztosít a Matusek István hagyatékának terhére, 12.973.818 Ft-ot pedig a 2023. évi tartalék terhére, továbbá a kiviteli tervek elkészítésére 42,3 millió forint előirányzatot biztosít a 2024. évi költségvetés terhére.

A pedagógusokra vonatkozó jogszabályok változása miatt 2024. január 1. napjától minden köznevelési jogállású dolgozó számára 50 nap szabadságot szükséges kiadni évente.

Az új szabályozás szükségessé tesz néhány változtatást az óvodai életben is. Intézményvezető Asszony a testület állásfoglalását kérte a kérdésben és a kialakult álláspont szerint az óvodai szünetek igazodnak majd az iskolában elrendelt szünetekhez, valamint a nyári zárás is 4 hétre emelkedik.

Döntés született a volt TAKARÉK épületével kapcsolatban is, melynek kapcsán a pályázati felhívás már olvasható a www.ebes.hu oldalon. Az ingatlan használatára vonatkozó ajánlatok beérkezési határideje 2023. szeptember 28. 12 óra. A részletek a hirdetésben olvashatóak.

Dr. Cseke Renáta új helyettesítő orvos személyét kérte engedélyezni dr. Erdős Orsolya Brigitta személyében, melyet a képviselők támogató szavazatukkal jóváhagytak.

Megújult az államháztartáson kívüli forrás átadásá-

ról és átvételéről szóló helyi rendelet. A támogatásra pályázó civil szervezetek a rendeletben foglaltak szerint nyújthatják be kérelmeiket az önkormányzathoz, változatlanul az első félévre vonatkozóan március 10. napjáig, a második félévre vonatkozóan június 10. napjáig.

A 2023. évi normatíva összegének meghatározásához benyújtott megalapozó felmérés és a 2023. évi májusi felmérés eredményeképpen pótnormatíva megállapításáról érkezett értesítés, mely alapján 77.512.431 Ft-ot kap önkormányzatunk.

A költségvetési rendeletünk alapján az év közben engedélyezett központi pótelőirányzatok felosztásáról a testület dönt. A Képviselő Testület a Pénzügyi Bizottság véleményére is figyelemmel úgy határozott, hogy a fenti összeggel a 2023. évi

tartalékalap előirányzatát megnöveli, így az év közben esetlegesen felmerülő, költségvetésben nem tervezett kiadásokat testületi döntések meghozatalával ebből tudja finanszírozni.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat a Megye Napja alkalmából 2023. november 22-én átadandó díjak adományozására várja a javaslatokat. A testület Reschofsky Györgyöt teszi fel a Kölcsey Ferenc díjra.

A fecskéházi lakások bérleti díjáról szóló előterjesztés is a napirend részét képezte. A testület döntése alapján a felújított lakások bérleti díja 2023. szeptemberétől 50.000 Ft-ban került megállapításra. A bérletre vonatkozó kérelmekről zárt ülés keretében határoztak a képviselők.

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző

Felhívás – Szociális tűzifa

A Belügyminisztérium ebben az évben is pályázatot írt ki az önkormányzatok számára a szociális támogatásként biztosítandó téli tüzelő kedvezményes beszerzésére. Az Önkormányzat a pályázat keretében 147 erdei köbméter tűzifa kiosztására nyert jogot. Az igénylés részletes feltételeit tartalmazó rendeletet a Képviselő-testület elfogadta.

A kérelem elérhető a Hivatalban és a www.ebes.hu oldalon is, melyet 2023. szeptember 29. napjáig nyújthatnak be a Polgármesteri Hivatalban.

**Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága**

Tisztelt Helyi Vállalkozók!

Örömkre szolgál, hogy ennyi vállalkozás működik községünkben és szeptembertől szeretnénk lehetőséget biztosítani az Ebesi TV-ben a végzett tevékenység, szolgáltatás, a készített termékek bemutatására.

További információ és jelentkezés személyesen a Polgármesteri Hivatalban vagy a hivatal@ebes.hu email címen.

Szabóné Karsai Mária polgármester

MEGHÍVÓ

az Idősek és a Zene Világnapja alkalmából
2023. szeptember 29-én, pénteken 15⁰⁰ órakor
kezdődő ünnepségre.

Műsor:

- 15⁰⁰ Vers: Csontosné Posta Mária
- 15¹⁰ Ünnepi köszöntő: Szabóné Karsai Mária
Polgármester Asszony
- 15²⁰ Ebesi Retro Senior Táncklub előadása
- 15³⁰ Szépkorúak köszöntése
- 15⁴⁵ Szünet
- 16⁰⁰ A Bakator Zenekar műsora, táncház,
közös éneklés a zenekarral.

Helyszín: Ebesi Községi Színtér

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Ebes Községi Önkormányzat
Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

energocell

Az Energocell Kft. munkatársat keres az alábbi pozícióba:

Éjjeli őr**Főbb feladatok, munkák:**

- telephely őrzése, felügyelete, körbejárása minimum 2 óránként
- kamerarendszer figyelése, kezelése
- járművek ki- és beléptetése
- kapu záró-nyitó rendszerének alkalmazása
- őrzésvédelmi dokumentumok naprakészen tartása
- szolgálati helyiség rendben tartása
- jelentési kötelezettség munkáltató részére
- kapsolattartás távfelügyeleti és kivonuló szolgálatokkal

Az álláshoz tartozó elvárások:

- első sorban nyugdíjas jelentkezőket keresünk
- min. 5 év szakmai tapasztalat biztonsági őrként, rendőrként stb.
- min. B kategóriás jogosítvány
- megbízhatóság és becsületesség
- munkakörhöz megfelelő egészségi állapot, józan életmód
- jó kommunikációs és problémamegoldó készség

Amit kínálunk:

- 2-2 napos váltások másik biztonsági őrrel
- 17:00 – 7:00 óra közötti munkaidő
- kiemelt bérezés
- stabil, hosszú távú karrier
- kulturált munkakörnyezet

Munkavégzés helye: Ebes

Jelentkezés módja: Csatolja fényképes önéletrajzát az

info@energocell.hu e-mail címre.



Daniella Ipari Park Kft.
Energocell Üvegfabázis

KEMENCÉS NAP A MÚZEUMBAN

Az Ebesi Hagyományörző Egyesület kemencés napot tart

„Nagyanyáink süteményei” címmel.

Az érdeklődők végigkövethetik a hagyományos, kelt kalácsok készítésének folyamatát a gyúródeszktól az asztalig.

Időpont: 2023. szeptember 15., péntek, 15.00 órától

Helyszín: Széchenyi Ferenc Tájémuzeum udvara
(4211 Ebes, Ady Endre utca 6-8.)

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT!

A rendezvény ingyenes!

Információ: Tóvizi Jenőné, Ica néni, 52/366-227

**QUIZ! Kvíz-est Ebesen!**

**VIDÁM HANGULATÚ,
KÖTETLEN SZÓRAKOZÁST NYÚJTÓ
KVÍZ VETÉLKEDŐRE INVITÁLUNK
MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT!**

**HOL? EBESI KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR
MIKOR? 2023.SZEPTEMBER 23. 16:00**

**NINCS CSAPATOD?
GYERE ÉS ALKOSS A HELYSZÍNE
A TÖBBI JELENTKEZŐVEL!**

**VÁRJUK CSAPATAITOK JELENTKEZÉSÉT
2023. SZEPTEMBER 21-IG A KÖZSÉGI KÖNYVTÁRBAN,
NYITVATARTÁSI IDŐBEN!**



Ebes Kulturális
KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.

**Mindennap
értéket
adunk.**

2023. szeptember 22-24.

kulturhozok.hu

**RENDEZVÉNYEINKEN KÉP- ILTVE VIDEÓFELVÉTEL KÉSZULHET!
A RÉSZTVEVŐK A PROGRAMON VALÓ MEGJELENÉSÜKKEL HOZZAJÁRULNAK A
KÉP- ÉS VIDEÓFELVÉTEL KÉSZÍTÉSÉHEZ ÉS ANNAK A
SZERVEZŐ ON-LINE FELÜLETÉN VALÓ MEGJELENÉSÉHEZ, VALAMINT KÖMÜNİKÁCIÓJÁHOZ,
MARKETINGJÉHEZ VALÓ FELHASZNÁLÁSÁHOZ IDŐBELI KORLÁTOZÁS NÉLKÜL!**

otpbank



**Korszerűsíts ma,
spórolj holnap!**

**Igényelj OTP Személyi Kölcsönt
gyorsan és egyszerűen,
akár 10 millió forintig.**

THM: 14,9–29,5%

A következő lépés. **OTP Bank.**

Részletes feltételek: www.otpbank.hu • 06 1 366 60 32

A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. A Bank a hitelbírálat és a kondíciók módosításának jogát fenntartja, az egyes feltételek a hitelbírálat eredményétől függően változhatnak. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, értéke a feltételek változtatása esetén módosulhat. További részletekről tájékozódjon az OTP Bank fiókjában és a honlapján (www.otpbank.hu) közzétett üzletszabályzatokból és hirdetőanyagokból.
2023. május 23.



Záró Sajtóközlemény

Benedek Elek Óvoda és Bölcsöde bővítése

2023.08.04.

Ebes Községi Önkormányzat a „Gyermekevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című TOP_PLUSZ-3.3.1-21 kódszámú felhívás alapján valósította meg a „Benedek Elek Óvoda és Bölcsöde bővítése” című és TOP_PLUSZ-3.3.1-21-HB1-2022-00002 kódszámú pályázatot. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg, 261 223 937 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.

Kedvezményezett neve: Ebes Községi Önkormányzat
Projekt várható fizikai befejezése: 2023.08.31.
Elnyert támogatás összege: 261 223 937 Ft

Az óvodai ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató családbarát intézményként, szolgáltatásként hozzájárul a családok életminőségének javításához, a szülők munkavállalási esélyeinek növeléséhez. A fejlesztés az óvodai ellátási formákhoz való hozzáférés javítását és az általuk nyújtott szolgáltatások minőségi fejlesztését segíti elő. A fenti célokat szem előtt tartva Ebes Községi Önkormányzat a tulajdonában és fenntartásában lévő óvoda épületét a telek optimális adottságainak kihasználásával bővítette két csoportszobával.

A településen jelenleg működő óvoda kihasználtsága az utóbbi 3 évben meghaladta a maximálisan befogadható létszámot. A pályázat benyújtásakor 175 férőhelyre 202 fő gyermek járt az óvodába. A fejlesztéssel 225 férőhelyre bővült az intézmény befogadóképessége.

Az épületrészben kialakított 2 új csoportszoba mellett helyet kapott raktár, iroda, és tárolás céljára alkalmas tetőtér is. Az új épületszárnyba két bejáraton keresztül lehet eljutni, az egyik bejárat a meglévő óvoda északi homlokzatán, a másik az új szárny keleti homlokzatán található. Mindkét bejárat az épület központi részében lévő tágas közlekedőbe vezet.

A központi közlekedőből nyílnak az átadó, öltöző helyiségek, melyek a foglalkoztató szobákhoz kapcsolódnak. Az új szárnyban az öltözőn keresztül lehet kijutni az udvar felé, ahol fedett-nyitott foglalkoztató terasz fogadja a gyerekeket. Az udvarról külön ajtón keresztül elérhető az udvari játéktér, a kerti tároló és a kinti gyermek WC is.

A fejlesztés eredményeképpen az új óvodarészben kialakított férőhelyek száma 50 fő (25-25 fő csoportszobánként).

Fejlesztéssel érintett helyrajzi szám: 4211 Ebes, Ady Endre utca 11. hrsz.: 836/5.

A projektről bővebb információt a www.ebes.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Vétek-Jenei Éva
 Telefon: 52/565-048 (113-as mellék)
 pályazati@ebes.hu

Nagyerdei Angyalok



Kerékgyártó Péter, Szücs Nátán, Ifj. Szentesi Zsolt, Antal Péter és Szentesi Zsolt.

Sós Barnabás
 Ebesi sportbarátok

Szép futósikerek születtek ismét a Debreceni Nagyverdőben. A Hajrá futás 5. fordulóját után már látszik, hogy az összetett pontversenyben sokan dobogóra állhatnak az ebesi futók közül a szeptemberi díjátadón. A korosztályos verseny ötödik fordulójában aranyérmes lett: **Tóth Amina, Kerékgyártóné Katona Mária, Kerékgyártó Bence és Szücs Benett.** Második helyen érték célba: **Majzik Boglárka** és **Kádár Milán**, míg bronzérmesek lettek **Antal Csenge, Kontár Zsófia, Antal Zétény és Nyüvedi Nándor.** További pontszerzőink: **Kerékgyártó Fanni, Varga Hanna, Gönczi Edina,**

Erdélyben jártunk



Az „Életet az éveknek” Hajdú-Bihar Megyei Szervezete négy napos kirándulást szervezett Erdélybe, ahol az Ebesi Piros Rózsa Népdalkör Egyesület tagjai a község néhány lakosával kiegészülve 20 fővel képviseltette magát.

Azért nyitottuk meg a lehetőséget a nem tagok előtt is, hogy lássák milyen jó hangulatú csapat vagyunk és milyen jó a nagyobb közösséghez tartozás. Sokan újráttek az elmúlt évi kiránduláson résztvevők közül is. A határ utáni első állomás a Partium központja, Nagyváradi volt, ahol idegenvezető várt bennünket és szakavatottan mutatta be a Szent László királyunk által alapított Püspöki palotát. Idő hiányában csak megtekintettük a Petőfi parkot, de már ott elhatároztuk, hogy még ebben az évben egy egész napot fogunk szentelni ennek a gyönyörű városnak a megtekintésére.

Majd tovább vezetett az utunk Erdély felé, jártunk a Maros vidéken, Székelyföldön és a Székely-sóvidék központjában, felkerestük a magyar turisták kedvenc helyeit, Románia legszebb látnivalóit, jártunk Európa-Nostra-díjas településen, a világörökség részeként megjelölt tájakon.

Láttuk és megtapasztaltuk utunk során mit veszített hazánk az utódállamok elcsatolásával, de nagyon jó, hogy most legalább szabadon látogathatjuk. Nemzeti színű szalagot kötöttünk Tamási Áron és Orbán Balázs síremlékére és elénekeltek a magyar és a székely himnuszot. Aki arra jár, keresse meg az Ebes feliratú szalagot.

Petőfi év lévén elmentünk Segesvárra és megtekintettük a csata helyének emlékművét. Az együtt töltött napok befejeztével úgy búcsúztak a tagok, hogy már várják a jövő évi kirándulást.

Szabó Sándorné megyei elnök

Fűkfalva

Tisztelettel meghívjuk időszaki kiállításunkra.

Megnyitó:
 2023.
 szeptember 13.
 11.00 óra

Kurátori vezetést tart:
 Makai Éva
 Trencsényi László

Helyszín:
 Széchenyi Ferenc Tájémuzeum
 4211 Ebes, Ady Endre u. 6-8.

Megtekinthető:
 2023. szeptember 13-tól október 13-ig.

Rendezte a Magyar Pedagógiai Társaság és az Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum.



Nagyhegyesen táboroztak a Hajdúszoboszlói Járás Ifjúsági Polgárőrei

Augusztus 4–6 között Nagyhegyes település adott helyet a VII. Járási Ifjú Polgárőr Tábornak. Nádudvarról, Nagyhegyesről, Hajdúszoboszlóról és Ebesről érkező ifjú polgárőrök és kísérőik, közel 40 fővel vettek részt a tábor programjaiban.

Nagy örömmre szolgál, hogy immár hetedik éve folyamatosan működik ez a tanulásra és kikapcsolódásra egyaránt kiváló tábor, melynek megálmodója, kezdeményezője az Ebesi Polgárőr Egyesület elnökhelyettese, Balogh László.

A színes szakmai tartalommal teli, elméleti és ügyességi programokat a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság, Négy Mancsossal az Életért Keresőkutyás Egyesület és a helyi és a járásból érkező polgárőrök tevékeny részvételével valósították meg a rendezők. Szükségesek az ilyen szakmai ismeretekkel is megtöltött találkozók, melynek Nagyhegyes ismét kiváló házigazdája volt.

Fontos cél, hogy az ifjú polgárőrök megismerhessék a rendező település értékeit, ezért több helyszínen is zajlottak események.

Az hazautazás napján Kovács Nina tevékeny közreműködésével megkérdeztük a táborozó gyerekek véleményét a tábor szervezéséről, a programokról, valamint az elhelyezésről. A kérdésekre válaszolóktól a

„nagyon jó”, „szuper tábor”, „új barát”, „új élmény”, „jók voltak a programok” pozitív vélemények hangzottak el.

Kovács Nina a három nap élményeit a következők szerint foglalta össze: „Számomra



a tábor nagyon kellemes volt. A programok érdekfeszítők voltak. Kedvencem volt a Geocaching. Nagyon tetszett a rendőrök látványos bemutatója is, melynek során megismerkedhettünk a hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság speciális tevékenységével, felszereléseivel és a KRESZ tudásunkat, közlekedési ismereteinket is felmérhettük, illetve fejleszthettük, melyre a gyakorlati kerékpáros ügyességi verseny kiváló lehetőséget adott. Nagyon hálásak lehetünk nekik is! Élményekben gazdag és mozgalmas három napot tudhatunk magunk mögött. Ez idő alatt megismerkedhettünk más települések ifjú polgárőreivel, igazi közösséggé váltunk.”

Bízunk benne, hogy az ebesi iskola ifjú polgárőrei élményekkel tele, tapasztalatokkal és tudással felvértezve, új barátságok emlékével utaztak haza. Szeretnénk megköszönni Zelizi Maria, Bagdi Ibolya tanító né-



neknek, valamint Erdődiné Szabó Edit, Sós Barnabás és Kása Sándor polgárőröknek, hogy szabadidejükben szerepet vállaltak a tábor programjainak lebonyolításában és az ifjú polgárőrök kísérésében, felügyeletében is. Köszönet illeti Kovács László közterület-felügyelőt, valamint dr. Gálóczi-Törmösváry Zsolt, Pajzos Istvánné polgárőreit is, akik a gyerekek utazásában segítséget nyújtottak.

Az VIII. Járási Ifjúsági Tábor rendezője jövőre ismét Nádudvar település lesz, ahová várjuk az egész iskolai évben aktív kispolgárőrök jelentkezését.

Balogh László,
Ebesi Polgárőr Egyesület

Megáldották a keresztet

Keresztmegáldással kezdődött a 25 éves ebesi Szent Lőrinc-templom hálaadó búcsúünnep augusztus 13-án. Az Ebes határában felállított feszületet a szintén 25 éves Ebesi Katolikus Templomért Alapítvány állította tavaly közadakozásból és a 70 éves Ebes község támogatásával. A debreceni Szent Család plébániához tartozó egyházközséggel együtt ünnepelt Palánki Ferenc Debrecen-nyíregyházi megyéspüspök, Kálmán József, az egyházközség plébánosa; Orosz Lőrinc nyugalmazott plébános, a templom építtetője; Fodor



András nyugalmazott püspöki helynök, plébános, Fekete András görög-katolikus parókus, debreceni hívek, valamint az ebesi egyházközség tagjai. Az Ebes határában felállított keresztet püspök atya áldotta meg, majd szentmisét mutatott be a templomban.

Dr. Okváth Lászlóné
(Kovács Ágnes nyomán és fotóival)

Kreatív varró klub az idősek klubjában

Szeretettel várjuk a jelentkezőket, alkotó kedvű asszonyokat, nagymamákat az Idősek Klubja varró szakkörébe! Farmer és egyéb, feleslegessé vált textilekből szeretnénk saját és közösségi célra szatyrokat, tárolókat, babaruhákat, dekorációkat, kreatív ötleteket megvalósítani. A közös ötleteléshez és az alkotáshoz termet, varrógépet, cérnát, textileket és közösségi élményt biztosítunk! Csatlakozzanak hozzánk!

Elő alkalom: 2023. szeptember 5. kedd 13:00 óra. Helyszín: Idősek Klubja Közösségi terme (4211 Ebes, Rákóczi u. 7-9., Tel.: 52/565-071)

GYALOGLÓ KLUB SZERVEZÉSE EBESEN

„A gyaloglás bármely életkorban elkezdhető, olcsó és egyszerű sport, hasznos és tartalmas időtöltés, mindenkinek ajánlható kortól és edzettségi szinttől függetlenül.”

Az idézet Monspart Saroltától, a Nemzet Sportolójától, tájfutó világbajnoktól származik, akinek ötlete és mentorálása alapján 2017-ben létrejött az Országos Gyalogló Idősklub-hálózat. Az OGYIK szervezői azt a célt tűzték ki,



hogy a hálózat támogatást nyújtson az országban élő **nyugdijasok egészségének, fizikai és szellemi aktivitásának megőrzéséhez, és a közösségi élmény megteremtésével járuljon hozzá a társas kapcsolatok megerősítéséhez. Az idősebb korosztály aktivitásának fentartása megalapozza az egészségben, méltóságban megélt időskor kiteljesedését, késlelteti, megakadályozza a mentális és testi egészség hanyatlását.**

Az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság célja, hogy népszerűsítse a kezdeményezést, hogy ezáltal minél több új gyalogló klub alakuljon hazánkban. Az OGYIK vezetői és az Államtitkárság a klubokat, klubvezetőket információ nyújtással és rendszeres képzéssel támogatják.

Szeretnénk, ha ehhez a kezdeményezéshez Ebes is csatlakozna, és a szenior, idősebb korosztály körében az egészségmegőrzés, az aktív és méltó időskor megélése tudatos, komoly elköteleződésé formálódna. Az Ebesi Gyalogló Klub szervezéséhez keresünk szervezési ambícióval rendelkező aktív résztvevőket és lelkesedő gyalogló társakat!

Szerveződé megbeszélés időpontja: 2023. szeptember 6. szerda 14:00 óra. Helyszín: Idősek Klubja Közösségi terme (4211 Ebes, Rákóczi u. 7-9., Tel.: 52/565-071)

Erzsébet Napközi Táborok

Az idén 4 héten keresztül 485 tanulói jelentkezéssel veszünk részt az Erzsébet Napközi Táborokban. Az **első héten** 170 diákunk kezdte velünk a vakációt a **Végre itt a nyár!** napközis Erzsébet-táborban. A program változatos volt: labdás játékok, KRESZ-foglalkozás, számítógépes animáció, süteménysütés, modern tánc, sportlövészet, kézműves foglalkozások, és a lista korántsem teljes. A **második héten** 150 tanuló részvételével valósult meg a **robotika táborunk**. A robotika alapjainak elsajátítása mellett természettudományos-, dráma- és mesefoglalkozásokon vehettek részt a gyerekek. A tankonyhán finom sütik készültek, a kézműves foglalkozásokon pedig kidekoráltuk a tábori pólóinkat, kulcstartót, könyvjelzőt, lépkedő papírobotot készítettünk. A **harmadik héten** iskolánkba költözött a Roxfort Varázslóképző Iskola. A **Harry Potter napközis Erzsébet-táborban** ezúttal is sok izgalmas programban vehettek részt a gyerekek. Ellátogattunk a debreceni Agórába, a Titkok Kamrájára is rábukkantunk. **Szintén a harmadik héten került megrendezésre a 11. Hítantábor az Ebesi Református Templomban.** A templom erre a hétre átalakult és 35 tanulóknak vett részt különböző foglalkozásokon. A hét témája: „Titkok és Csodák a Bibliában” volt. Ezt a témakört jártuk körbe kézműves foglalkozások, játékok és énektanulás keretében. Minden napra fontos üzenetet kaptak a gyerekek, de hajtogattak madarat, elkészítették saját frigygládájukat. Ellátogattunk a Református Kollégium Múzeumba és a Református Nagytemplomba.



Éppen kicsengettek az utolsó óráról, lelkes kis csapatunkkal vonatra szálltunk, hogy **bicikkel és kenukkal** meghódítsuk a **Körösök völgyét**. Három nap alatt 90 km-t tekertünk. Iszapdagonyáztunk Szanazugon, felmáztunk a gyulai vár tornyába, megismertük Szarvas nevezetéseit, a történelmi Magyarországot és a Kárpát-medence földrajzi kö-

zéppontját, Békésszentandrásra a duzzasztót. Összesen 70 km-t kenuztunk és megtanultuk mit jelent az „Egy csónakban eveznek” szólásunk. *Kísérők: Nagy Anita, Tólas Enikő, Fodor Barbara, Dobos Judit*

A **bükki erdei vándortábor** útvonala a legnehezebbek közé tartozik, de a tapasztalt, jó erőben lévő csapatunk ezt a kihívást is remekül teljesítette. Nagyon jó volt látni őket amint megtapasztalják, hogy internet és áram nélkül is lehet önfeledten együtt játszani, szórakozni. Ezúton szeretnénk megköszönni az Ebesi Gyermekért Alapítványnak, hogy hozzájárult a tábor költségeihez. *Kísérők: Katona Erika és Kása Sándor*



Július utolsó napjaiban iskolánk 20 tanulója és 3 pedagógusát testvértelépülésünk, **Balatonszárszó** látta vendégül. Elhajóztunk Tihanyba, megnéztük a gyönyörű Apátságot, láttunk egy érdekes Panoptikumot. A Balaton vize remek volt, a fürdés mellett sárkányhajóztunk. Ezúton is szeretnénk megköszönni Balatonszárszó Önkormányzatának és Iskolájának a tartalmas napokat, melyeket ott tölthettünk! Köszönjük az Ebesi Gyermekért Alapítványnak, hogy hozzájárult tanulóink utaztatásához! Bálintné Bagdi Ibolya táborvezető



Alig vártuk, hogy augusztus legyen és a számunkra **még ismeretlen Vértes hegységbe utazunk**. Igazi vándortábor volt ez is, hiszen nem volt csomagszállítás, így mindenki maga vitte a „házt”. Az első szálláshely mindig a

legnomádabb, de minden szállás egyre magasabb komfortfokozatú volt. Sok szép erdei ösvényen vezetett az utunk. Emlékezetes volt találkozni azzal az idős bácsival, aki már egyszer végigjárta a Kéktúra 1169 kilométerét, és most újra útnak indult a 2. túrafüzetébe gyűjtve a pecséteket. Felkerestünk több várromot, bújtunk barlangban, bejártuk az oroszlanói bányavidéket, hallottunk szarvasbögést, süttöttünk szalonnát. Ezúton szeretnénk megköszönni az Ebesi Gyermekért Alapítványnak, hogy hozzájárult a tábor költségeihez. *A tábor segítői voltak: Holb Róza és Szűcsné Földi Katalin, aki tábori tudósító is volt, Katona Erika.*

Örömmel számolunk be róla, hogy **Kása Sándor újabb 5 évre** kapott megbízást 2023. augusztus 16-tól **igazgatóhelyettesi feladatainak ellátására**. Kása Sándor 1992-ben került pályakezdőként az iskolánkba. Pályája során számtalan területen és helyzetben mutatta meg, hogy kiválóan ért a gyerekek nyelvén, együttműködik a szülőkkel és a helyi civilekkel. A nevelőtestületen belül hitelesen kommunikál, a nevelőtestület biztos és hasznos tagja, 2013 óta az iskola igazgatóhelyettese. Pályázatát a nevelőtestület támogatta és Tankerület Igazgató Asszony döntése alapján igazgatóhelyettesi munkáját tovább folytathatja. Pályafutásához kívánunk sok sikert és egészséget!

Tájékoztatjuk az érintett osztályokat, hogy a **zánkai** őszi, ottalvós osztálykirándulásra benyújtott pályázataink támogatást nyertek! Nyertes osztályaink a 2023–2024-es tanévben: **4.a, 6.b, 7.b, 8.a és a 8.b, akik 2023. szeptember 25-től 2023. szeptember 27-ig a Balatonon, Zánkán lesznek!**

Kedves Szülők! Szeretettel várjuk **leendő elsős tanulóinkat a 2023. augusztus 28-29-én szervezett Veréb táborunkra!** **Gyülekező: 8.50-tól** az 1.a a 26-os teremben, az 1.b pedig a 25-ös teremben. Hozni kell tolltartót, tízórait, enni-innivalót. **A gyerekekért 11:30 kell jönni!**

A **tankönyvek osztása 1. évfolyamon 2023. augusztus 28-án és 29-én 11:30 órakor** a Veréb tábor befejezésekor lesz. **2. évfolyamtól 8. évfolyamig minden tanuló 2023. szeptember 1-jén veheti át a tankönyvet.** A jelenlegi szabályozás alapján az 1–8. évfolyamon minden diák térítésmentesen jut hozzá a tankönyvekhez, ahogy a gyógypedagógiai nevelésben-oktatásban részt vevő diákok is!

Kedves Gyerekek és Szülők! **2023. augusztus 31-én csütörtökön 17 órakor lesz a tanévnyitó ünnepségünk,** amelyre szeretettel várunk mindenkit!

Összeállította: **Szűcs Norbert** intézményvezető, **Kása Sándor** intézményvezető-helyettes, **Deák Csilla** iskolai adminisztrátor

Író – Olvasó Találkozó

Az ebesi Községi Könyvtár szeretettel meghívja Önöket író - olvasó találkozójára.

Ideje: 2023.09.06. (szerda) 17:00

Helye: Községi Könyvtár (Ebes, Ady E. u. 6 – 8.)

Vendégünk:
Nemere István



A rendezvényen fotó és videófelvétel készíthető.

Rendőrségi hírek



Szolgálok és Védünk

Az elmúlt időszakban több olyan ügyben is indult nyomozás, ahol az elkövetők bűncselekményeik elkövetésének helyszínül különböző online kereskedelmi oldalakat használtak fel.

Az egyik esetben a sértettet telefonon azzal hívta fel az elkövető, hogy ő az egyik bank alkalmazottja, és elmondta, hogy létrehozott egy alszámlát és kérte, hogy erre a számlára utalja át pénzét a sértett biztonsági okokból, melynek ő eleget tett, ezzel több millió forint kárt okozva.

Előfordult olyan eset is, ahol az elkövető telefonon hívta fel a sértettet, szintén banki ügyintézőnek adta ki magát, és rávette arra a sértettet, hogy egy alkalmazást telepítsen a telefonjára. A banki adatok, valamint a telepített alkalmazás segítségével a sértett számlájáról emelt le nagyobb összeget.

A következő esetben telefonon hívták fel a sértettet, ahol az elkövető banki ügyintézőnek adta ki magát. A telefonos beszélgetés során tájékoztatták, hogy számlájáról gyanús tranzakciót kezdeményeztek. A sértett a telefonos utasításokat végrehajtva belépett a megadott internetes felületre. Ezt követően belépett a saját netbankjába, ahol észlelte, hogy a bankszámlájáról átutalásra került egy nagyobb pénzüsszeg, mely utalást nem a sértett kezdeményezte.

Azért, hogy ne váljon csalók áldozatává, az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet:

Bankkártyánk adatait ne adjuk meg idegeneknek! A szolgáltatók és bankok nem kérnek telefonon ilyen adatokat!

Interneten történő vásárlást megelőzően:

- Győződjünk meg róla, hogy a weboldal biztonságos-e.
- Nézzünk utána az oldal értékelésének: a közösségi oldalakon érde-

mes rákeresni a webáruházra, a lelkesedő, pozitív kommentek túlsúlya és a kevés eladási tranzakció intő jel.

- Nagy értékű megrendelést ne adjunk le olyan oldalon, amivel nincs tapasztalatunk. Egy számunkra új webáruházról kis összegért rendeljünk először.
- Győződjünk meg róla, hogy azon az oldalon vagyunk, ahonnan eredetileg vásárolni szerettünk volna. Nézzük meg az URL-t, ha tudjuk, mi a webáruház neve, gyanakodhatunk, ha ettől eltér az URL.
- Ne utaljunk pénzt ismeretlenek részére, ne dőlünk be a csalók által kitalált meséknek.

Ha úgy látja, minden óvintézkedése ellenére becsapták, megkárosították, tegyen feljelentést a lakhely szerinti illetékes rendőrkapitányságon, de bejelentést tehet személyesen is bármely rendőri szervnél vagy telefonon, a **112-es** segélyhívószámon.

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben **jogsértő eseményt észlelnek**, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: **112**) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgárokat az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. t.zs. körzeti megbízott 06-30/382-6584
Sági József r. ftórm. körzeti megbízott 06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftórm. körzeti megbízott 06-70/430-1353
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06 52/558-510 vagy **Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központ** 112 segélyhívó vonalon

Ebesi Polgárőr Egyesület 06 30/621-6976

Segítségüket köszönjük!

A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első hétfőjén **17:00 és 18:00 óra között** tartanak a Körzeti Megbízotti Irodában az **Ebes, Széchenyi tér 1. szám** alatt.

Karácsony Béla r.szds., sajtószerkesztő

LOGOPÉDIA EBESÉN

Keressen bizalommal, ha gyermeke beszédfejlődése megakadt, beszéde nehezen érthető, a hangokat helytelenül ejti vagy felcseréli, illetve, ha szeretné megkönnyíteni gyermeke iskolakezdését.

Szolgáltatások:

- beszédhibák, artikulációs zavarok korrekciója
- iskolaelőkészítő, fejlesztő foglalkozások
- diszlexia prevenció
- beszédészlelés, beszédértés fejlesztése
- tanuláshoz szükséges részképességek fejlesztése
- NYELVLŐKÉSE NYELÉSI TERÁPIA a fogszabályzás előtt állóknak



Ingyenes vizsgálat, és egyéni fejlesztési terv készítése.

Ulicskáné Kovács Katalin

gyógypedagógus-logopédus

Cím: Ebes, Fő utca 32.

Tel.: 06 30 260 1617



Kalmár József
és felesége

Kalmár Józsefné
2023.08.24-én ünnepelték

55.

házassági évfordulójukat
családjuk körében.

Méhnyakszűrés

Szeptember 19-én, kedden 8:00 órától méhnyakszűrés lesz. A vizsgálat ingyenes, de bejelentkezés szükséges munkaidőben a védőnőknél személyesen vagy az 52/366-821 telefonszámon. A vizsgálatot Dr. Lőrincz Judit nőgyógyász szakorvos végzi.

Védőnők

Ebesi Hírlap

Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea**
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit
E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.**
4211 Ebes, Ady E. utca 6–8. Tel.: 52/366-136.

Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Tipográfia: **Abari Gusztáv**

Nyomda: **Center-Print Nyomda** E-mail: info@centerprint.hu



„Soha nem szűnik lelkünk gyásza Érted,
Soha nem halványul szívünkben emléked.
Tudjuk, hogy Téged pótolni nem lehet.
Örökké őrizzük drága emlékedet.”

GELLÉRT ZOLTÁN

Halálának **2.** évfordulóján
fájó szívvel emlékezünk

A gyászoló család

Lakossági hirdetés

Földmérés, telekmegosztás, Fundamenta, lakáshitel, felújítási hitel. Ingatlan értékesítése: adás-vétel. Energiatanúsítvány készítése. Adorjáné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407.



Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata

Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata szeretettel várja
a kicsiket és nagyokat egyaránt!



A hajdú hagyományok nyomában

Ebesen

FELLÉPŐK:

Tolvai Reni
Kállay-Saunders András
Cserpes Laura

GYERMEKPROGRAMOK:

Túl az Óperencián, mesés utazás a hangszerek csodálatos világában a Trio Consorttal //
Ugrálóvár // Népi játéktér // Népi Kézműves Mesterségbemutató
a Debreceni és Hajdú-Bihar megyei Népművészeti Egyesület által

📍 Ebes, Kossuth u. 32.

🕒 2023. szeptember 9. (szombat) 14:00 óra

A rendezvényen való részvétel ingyenes,
a koncertek, előadások szabadon látogathatók.

Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata szervezésében
„A hajdú hagyományok nyomában” projekt keretében

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE